

日在新市可口樂園聯合舉辦職員講習，各鄉鎮作業組織員均參加。

講習課程：四健會意義及工作內容、職員任務如何召開良好作業會議、各種紀錄簿記載法、康樂介紹。（林正雄）

四健學校



中農校友

榮獲發明獎

省立台中高農六五年度輔導改進家庭農場經營產業生陳拍收，他於五五年度森林科畢業，家住南投鹿谷鄉鳳凰新社區，從事烏龍茶栽培改進。

該生為配合茶葉燒製，特別研究發明新式茶葉布球揉捻機，減低生產成本。他已向經濟部申請獲得專利權十五年，十月三十日又蒙教育部頒發青年研究發明獎金一萬元及獎狀一張。

現該布球揉捻機已生產供應茶農使用，每台一萬一千元，價廉物美甚受歡迎。（潮中）

新化區舉辦

四健職員講習

為了提高四健會幹部人員素質，以利作業之推廣，新化區（安定、善化、新市、新化、左鎮）四健會於十一月十四

花農排球比賽

省立花蓮農校為提倡運動風氣，培養同學運動樂趣，特於十一月初舉辦班際排球賽，比賽戰況劇烈，評審結果名次如下：

第一名—農機三（智）。

第二名—農藝二。

第三名—土木一。

比賽前三名由校長頒獎鼓勵。（銀浪）

台東農工校慶

教育成果展示

省立台東農工職校為擴大慶祝校慶，特於十一月二十五、二六兩天舉行校運會及實習教育成果展示。

作物、家政、食品加工、畜

飼養、農業機械、電子器材、

電工設備、家具、土木建築模

型、化驗物品、汽車零件及機械圖解實物樣本等千餘件，成

果極為豐碩。

會場布置得堂皇富麗，熱鬧異常，深受來賓及觀眾的好評。（吳賢展）

西螺晚會迎接

日本訪華代表

日本農村青年代表石井良憲、芳本政勝、大西一平、高津裕行、吉岡和子等五名，於十一月二十二日起五天，安排在西螺鎮廣興里農事小組長廖中洲的農場實習。

該里四健會義指廖正校等於十一月二十二日下午八點，在該里社區活動中心舉行晚會，表演精彩的節目歡迎。（廖欽煌）

省立大甲高級農工職校於十一月十一、十三兩日，舉辦全校教職員工自強康樂活動，除參觀台中港外，並前往松柏坑、日月潭、埔里、霧社、省議會、台中孔子廟等地游覽參觀。此外，也在埔里舉行五百公尺健行比賽，增加了自強活動的樂趣。（劉斌）

大甲農工

自強活動

省立大甲高級農工職校於十一月十一、十三兩日，舉辦

全校教職員工自強康樂活動，除參觀台中港外，並前往松柏

坑、日月潭、埔里、霧社、省

議會、台中孔子廟等地游覽參觀。

此外，也在埔里舉行五百公尺健行比賽，增加了自強活

動的樂趣。（劉斌）

岡山烹飪訓練

岡山鎮農會為訓練農家婦女烹飪技能，特自十一月十二日起舉辦家政、四健會員烹飪

訓練，時間一個月。

講習聘請名師蘇翠娟小姐

講解和實習，參加會員共有三

○名，各個學習興趣非常濃厚。（江正直）

殘而不廢的簡重雄

民國四十八年鳳山市四健會成立那年，本市郊區有一位七隻手指殘廢的農村青年——簡重雄，他剛由屏東縣某中學畢業，返回農村加入鳳山市鎮北里四健會作業組。

與其他不同年齡的農村青少年一樣，他也從事田間工作，此刻正是他發揮學以致用的時候。他對工作很熱心，服務精神也很好。尤其是農會舉辦的各項活動，如露營、郊游、公共服務等均踴躍參加，個人作業也有優異的表現。當時他才十九歲，就被全組會員公推為義務指導員，默默地為會員和農村服務，到現在，他已經歷十七年了。

簡義指對於四健會的各項活動都熟悉，尤其是露營活動的籌辦工作更是得心應手。目前南部地區的學校四健會及童子軍露營活動，大都請他幫忙籌辦，簡義指每次均能圓滿的達成任務。有些學校舉辦露營，副食及營火晚會所需材料，常常委託他辦理，堪稱為露營專家。

六十四年全省學校、鄉村四健會員聯合大露營，在澄清湖舉行時，營火會的一切材料，及空中點火、美人燐火等設計，均由他協辦，使得晚會更為成功。

簡義指家裡務農，最近也經營一家高尚的理髮廳。

凡是本市四健會員前往光顧，一律打折優待，因此生意特別興隆。他的熱心服務精神，堪為農村青年的楷模。（吳龍雄）

旗山農工

參觀旅行

省立旗山農工職校全體教職員工，為悼念故總統蔣公，特自十一月十二日起三天，

舉辦自強活動，參加員工八十

餘人，由校長葉紹原率領，分乘兩部游覽車於十二日抵達台北。

十三日上午九時，前往慈

湖向蔣公陵寢致敬。沿途並

參觀台中港、石門水庫、故宮

富里工藝指導

富里鄉農會為增進家政班

業收入，十一月十七日上午九時於農會舉辦手工藝講習，參

加班員三十人。

會中講解基本編織法、腰帶編法、人造花之製作等。（巧齡）

優秀農村青年介紹

